

Diário Oficial

Prefeitura Municipal de Codó - MA Prefeito Dr. José Francisco

Publicação: 01/08/2023

Criado pela Lei N° 1.718 de 11/12/2014 | Edição n° DOM20230801 Codó - MA, 01/08/2023

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Codó - MA. Criado pela Lei N° 1.718 de 11/12/2014 |, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Codó poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço:

https://www.codo.ma.gov.br/diario

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse

https://www.codo.ma.gov.br/diario. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Codó - MA

CNPJ: 06.104.863.0001-95, Prefeito Dr. José

Francisco

Endereço: Praça Ferreira Bayma, 538, Centro

Telefone: (99) 3661 1399 e-mail:

ti@codo.ma.gov.br

Site: https://www.codo.ma.gov.br

Gabinete

PORTARIA Nº 0415/2023 de 01 de junho de 2023.

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Codó, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

- 1. Nomear a Sra. MARIA SOYARA DOS REIS DE ALMEIDA, para o cargo de Assessor I, simbologia DAS-6, da Secretaria Municipal de Governo, vinculada à Prefeitura deste Município de Codó.
- 2. Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação.

Gabinete do Prefeito de Codó, 01 de junho de 2023.

José Francisco Lima Neres Prefeito Municipal de Codó

Wagner Ribeiro Ferreira Secretário Municipal da Casa Civil

PORTARIA Nº 0416/2023 de 01 de junho de 2023.

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Codó, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

- 1. Nomear o Sr. THAYSSON LEONARDO DOS SANTOS ARAÚJO, para o cargo de Assessor I, simbologia DAS-6, da Secretaria Municipal da Casa Civil, vinculada à Prefeitura deste Município de Codó.
- 2. Esta Portaria retroage seus efeitos a 02 de maio de 2023.

Gabinete do Prefeito de Codó, 01 de junho de 2023.

José Francisco Lima Neres Prefeito Municipal de Codó

Wagner Ribeiro Ferreira Secretário Municipal da Casa Civil

PORTARIA N^{o} 0545/2023 de 03 de julho de 2023.



Diário Oficial Eletrónico Edição nº DOM20230801 Publicação: 01/08/2023

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Codó, no uso de suas atribuições legais,

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Codó, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Página 2

- Nomear a Sra. ANA LIGIA PEREIRA SIMOES, para o cargo de Coordenador de Atividades Básicas II, Simbologia CAB-2, da Secretaria Municipal de Assistência Social, vinculada à Prefeitura deste Município de Codó.
- Esta Portaria retroage seus efeitos a 01 de julho de 2023.

Gabinete do Prefeito de Codó, 03 de julho de 2023.

> José Francisco Lima Neres Prefeito Municipal de Codó

José de Ribamar Sousa de Oliveira Secretário Municipal de Administração

PORTARIA Nº 0620/2023 de 01 de agosto de 2023.

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Codó, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

- Nomear a Sra. FERNANDA MARIA CARDOSO DE SOUSA, para o cargo de Assessor Jurídico Junior, Simbologia DAS-8, do Gabinete da Procuradoria Geral do Município, vinculada à Prefeitura deste Município de Codó.
- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito de Codó, 01 de agosto de 2023.

> José Francisco Lima Neres Prefeito Municipal de Codó

José de Ribamar Sousa de Oliveira Secretário Municipal de Administração

PORTARIA Nº 0619/2023 de 01 de agosto de 2023.

RESOLVE

- Nomear o Sr. JESUS VICTOR PAULA PEREIRA, para o cargo de Assessor Jurídico Sênior, simbologia DAS-5, do Gabinete da Procuradoria Geral do Município, vinculada à Prefeitura deste Município de Codó.
- 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito de Codó, 01 de agosto de 2023.

> José Francisco Lima Neres Prefeito Municipal de Codó

José de Ribamar Sousa de Oliveira Secretário Municipal de Administração

Código identificador:

c83d4328747dc0ec10159a5af7405535bedd8c49e4f8f39d9f886bcf821c6946c08652e5c363efd29eae4955b92b46a0ed7ba661fd59a00c3c9610e3f2ca54c4



Diário Ofical do Município Prefeitura Municipal de Codó - MA

CNPJ: 06.104.863.0001-95 Criado pela Lei Nº 1.718 de 11/12/2014 |

> Prefeito Dr. José Francisco Praça Ferreira Bayma, 538, Centro Telefone: (99) 3661 1399

